



平成 22 年 11 月 15 日

各位

会 社 名 ク オ ー ル 株 式 会 社  
代 表 者 名 代表取締役社長 中 村 勝  
(コード番号 3034 JASDAQ スタンダード)  
問い合わせ先 取締役 管理本部長 福 満 清 伸  
T E L 03-6430-9060

### 過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社が開示いたしました決算短信等について記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり過年度決算短信等の一部訂正を行いますのでお知らせいたします。

なお、平成 21 年 6 月 24 日、平成 22 年 6 月 21 日、平成 22 年 8 月 11 日に、第 14 期（平成 18 年 3 月期）から第 18 期（平成 22 年 3 月期）までの有価証券報告書、半期報告書、四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出しております。

### 記

#### 1. 訂正の理由

- ① 平成 21 年 6 月 24 日提出の有価証券報告書（平成 18 年 3 月期、平成 19 年 3 月期、平成 20 年 3 月期）の訂正報告書

主に文言や体裁等の訂正を行っております。

- ② 平成 22 年 6 月 21 日の有価証券報告書（平成 18 年 3 月期、平成 19 年 3 月期、平成 20 年 3 月期、平成 21 年 3 月期）の訂正報告書

主に注記事項等の訂正を行っております。

- ③ 平成 22 年 8 月 11 日の有価証券報告書（平成 19 年 3 月期、平成 20 年 3 月期、平成 21 年 3 月期、平成 22 年 3 月期）半期報告書（平成 20 年 3 月期）四半期報告書（平成 21 年 3 月期、平成 22 年 3 月期）の訂正報告書

主に当社が平成 19 年 3 月期から平成 22 年 3 月期までの事業譲受（非適格合併に伴う）において、全額をのれんに計上しておりましたが、監査法人と協議の上、当社内において検討し、繰延税金資産を計上すべきと判断したため、訂正を行っております。

## 2. 訂正を行った決算短信等

	(公表日)
「平成 19 年3月期決算短信」	平成 19 年5月 25 日
「平成 20 年3月期第1四半期財務・業績の概況」	平成 19 年8月 15 日
「平成 20 年3月期中間決算短信」	平成 19 年 11 月 15 日
(訂正)「平成 20 年3月期中間決算短信」	平成 19 年 12 月3日
「平成 20 年3月期第3四半期財務・業績の概況」	平成 20 年2月 15 日
「平成 20 年3月期決算短信」	平成 20 年5月 15 日
(訂正)「平成 20 年3月期決算短信」	平成 20 年5月 30 日
「平成 21 年3月期第1四半期決算短信」	平成 20 年7月 30 日
「平成 21 年3月期第2四半期決算短信」	平成 20 年 10 月 30 日
「平成 21 年3月期第3四半期決算短信」	平成 21 年1月 30 日
「平成 21 年3月期決算短信」	平成 21 年5月 14 日
(訂正)「平成 21年3月期決算短信」	平成 21 年5月 14 日
「平成 22 年3月期第1四半期決算短信」	平成 21 年7月 30 日
「平成 22 年3月期第2四半期決算短信」	平成 21 年 10 月 30 日
「平成 22 年3月期第3四半期決算短信」	平成 22 年1月 29 日
「平成 22 年3月期決算短信」	平成 22 年5月 14 日

2. 訂正による過年度決算への影響

(単位：千円)

	項目	連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成19年3月期 決算短信	流動資産合計	7,551,867	7,607,609	55,741	5,183,039	5,238,781	55,741
	無形固定資産合計	1,819,060	1,540,351	△ 278,709	838,874	560,164	△ 278,709
	投資その他の資産合計	1,223,368	1,446,336	222,967	2,841,716	3,064,684	222,967
	固定資産合計	4,906,230	4,850,488	△ 55,741	5,337,251	5,281,509	△ 55,741
	資産合計	12,458,098	12,458,098	－	10,520,291	10,520,291	－
平成20年3月期 第1四半期 財務・業績の概況	流動資産合計	7,070,267	7,138,200	67,932	5,588,312	5,656,245	67,932
	無形固定資産合計	2,078,245	1,742,454	△ 335,791	1,124,074	788,283	△ 335,791
	投資その他の資産合計	1,230,786	1,498,645	267,858	2,644,763	2,912,622	267,858
	固定資産合計	5,309,830	5,241,898	△ 67,932	5,628,220	5,560,288	△ 67,932
	資産合計	12,380,098	12,380,098	－	11,216,533	11,216,533	－
	販売費及び一般管理費	720,904	717,033	△ 3,870	555,973	552,102	△ 3,870
	営業利益	58,804	62,675	3,870	67,971	71,842	3,870
	経常利益	51,731	55,602	3,870	60,825	64,696	3,870
	税金等調整前四半期純利益	47,414	51,285	3,870	21,581	25,452	3,870
四半期純利益	9,401	9,401	－	△ 14,509	△ 14,509	－	
平成20年3月期 中間決算短信	流動資産合計	6,514,200	6,582,133	67,932	5,596,406	5,664,338	67,932
	無形固定資産合計	2,222,018	1,891,483	△ 330,534	1,284,470	953,935	△ 330,534
	投資その他の資産合計	1,121,531	1,384,133	262,602	2,542,639	2,805,242	262,602
	固定資産合計	5,392,969	5,325,037	△ 67,932	5,715,812	5,647,879	△ 67,932
	資産合計	11,907,170	11,907,170	－	11,312,218	11,312,218	－
	販売費及び一般管理費	1,285,822	1,276,695	△ 9,127	950,568	941,441	△ 9,127
	営業利益	99,105	108,232	9,127	190,172	199,299	9,127
	経常利益	69,921	79,048	9,127	156,516	165,643	9,127
	税金等調整前中間純利益	52,180	61,308	9,127	130,484	139,611	9,127
	中間純損失	△ 67,460	△ 67,460	－	42,577	42,577	－
平成20年3月期 第3四半期 財務・業績の概況	流動資産合計	11,809,811	11,877,066	67,255	10,795,796	10,863,051	67,255
	無形固定資産合計	5,502,675	5,177,397	△ 325,278	4,580,523	4,255,245	△ 325,278
	投資その他の資産合計	1,595,381	1,853,404	258,023	3,029,544	3,287,567	258,023
	固定資産合計	9,747,025	9,679,770	△ 67,255	10,104,797	10,037,542	△ 67,255
	資産合計	21,556,836	21,556,836	－	20,900,594	20,900,594	－
	販売費及び一般管理費	2,029,005	2,014,622	△ 14,383	1,547,355	1,532,971	△ 14,383
	営業利益	556,812	571,196	14,383	602,781	617,165	14,383
	経常利益	524,078	538,462	14,383	568,292	582,675	14,383
	税金等調整前四半期純利益	505,517	519,900	14,383	539,049	553,432	14,383
四半期純利益	141,369	141,369	－	245,315	245,315	－	
平成20年3月期 決算短信	流動資産合計	11,177,327	11,245,260	67,932	9,843,924	9,911,856	67,932
	無形固定資産合計	5,413,448	5,093,554	△ 319,894	4,502,813	4,182,919	△ 319,894
	投資その他の資産合計	1,606,497	1,858,459	251,961	3,025,358	3,277,320	251,961
	固定資産合計	9,528,496	9,460,563	△ 67,932	9,906,865	9,838,933	△ 67,932
	資産合計	20,705,824	20,705,824	－	19,750,789	19,750,789	－
	販売費及び一般管理費	2,840,171	2,820,404	△ 19,767	2,202,049	2,182,281	△ 19,767
	営業利益	1,295,122	1,314,890	19,767	1,057,870	1,077,638	19,767
	経常利益	1,278,558	1,298,326	19,767	1,022,967	1,042,735	19,767
	税金等調整前当期純利益	1,139,642	1,159,410	19,767	911,679	931,447	19,767
	当期純利益	547,369	547,369	－	424,832	424,832	－

(単位：千円)

	項目	連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成21年3月期 第1四半期 決算短信	流動資産合計	10,355,235	10,428,999	73,764	—	—	—
	無形固定資産合計	5,414,255	5,071,201	△ 343,053	—	—	—
	投資その他の資産合計	1,634,341	1,909,631	275,289	—	—	—
	固定資産合計	9,690,961	9,623,197	△ 67,763	—	—	—
	資産合計	20,046,197	20,052,197	6,000	—	—	—
	株主資本合計	8,564,190	8,570,191	6,000	—	—	—
	純資産合計	8,566,662	8,572,662	6,000	—	—	—
	負債純資産合計	20,046,197	20,052,197	6,000	—	—	—
	販売費及び一般管理費	942,277	936,276	△ 6,000	—	—	—
	営業利益	90,009	96,010	6,000	—	—	—
	経常利益	81,629	87,630	6,000	—	—	—
	税金等調整前四半期純利益	80,905	86,906	6,000	—	—	—
	四半期純利益	47,062	53,062	6,000	—	—	—
	1株当たり四半期純利益	760円64銭	857円62銭	96円98銭	—	—	—
	自己資本比率	42.7%	42.8%	0.1%	—	—	—
	1株当たり純資産	138,457円82銭	138,554円80銭	96円98銭	—	—	—
平成21年3月期 第2四半期 決算短信	流動資産合計	10,054,775	10,128,540	73,764	—	—	—
	無形固定資産合計	6,545,183	6,208,130	△ 337,053	—	—	—
	投資その他の資産合計	1,807,562	2,082,852	275,289	—	—	—
	固定資産合計	11,455,167	11,393,404	△ 61,763	—	—	—
	資産合計	21,509,943	21,521,944	12,000	—	—	—
	流動負債合計	10,048,557	10,053,584	5,027	—	—	—
	負債合計	12,750,667	12,755,695	5,027	—	—	—
	株主資本合計	8,758,275	8,765,248	6,973	—	—	—
	純資産合計	8,759,276	8,766,249	6,973	—	—	—
	負債純資産合計	21,509,943	21,521,944	12,000	—	—	—
	販売費及び一般管理費	1,760,525	1,748,524	△ 12,000	—	—	—
	営業利益	386,459	398,460	12,000	—	—	—
	経常利益	379,196	391,197	12,000	—	—	—
	税金等調整前四半期純利益	346,031	358,032	12,000	—	—	—
	四半期純利益	241,147	248,120	6,973	—	—	—
	平成21年3月期 第3四半期 決算短信	流動資産合計	12,315,577	12,391,899	76,322	—	—
無形固定資産合計		6,566,758	6,223,529	△ 343,228	—	—	—
投資その他の資産合計		2,020,523	2,305,533	285,009	—	—	—
固定資産合計		11,859,294	11,801,076	△ 58,218	—	—	—
資産合計		24,174,871	24,192,975	18,103	—	—	—
流動負債合計		12,176,397	12,184,003	7,606	—	—	—
負債合計		15,042,185	15,049,791	7,606	—	—	—
株主資本合計		9,029,966	9,040,463	10,497	—	—	—
純資産合計		9,132,686	9,143,184	10,497	—	—	—
負債純資産合計		24,174,871	24,192,975	18,103	—	—	—
販売費及び一般管理費		2,635,750	2,617,646	△ 18,103	—	—	—
営業利益		908,021	926,125	18,103	—	—	—
経常利益		898,690	916,794	18,103	—	—	—
税金等調整前四半期純利益		896,323	914,427	18,103	—	—	—
四半期純利益		574,709	585,207	10,497	—	—	—
1株当たり四半期純利益		9,288円69銭	9,458円35銭	169円66銭	—	—	—
自己資本比率	37.4%	37.8%	0.4%	—	—	—	
1株当たり純資産	145,945円14銭	147,775円80銭	△1,830円66銭	—	—	—	

(単位：千円)

	項目	連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成21年3月期 決算短信	流動資産合計	12,098,196	12,174,390	76,194	9,687,819	9,764,013	76,194
	無形固定資産合計	6,433,491	6,085,021	△ 348,469	4,521,845	4,173,376	△ 348,469
	投資その他の資産合計	2,069,689	2,312,400	242,710	4,844,315	5,087,026	242,710
	固定資産合計	11,655,657	11,549,898	△ 105,758	12,223,067	12,117,309	△ 105,758
	資産合計	23,753,853	23,724,289	△ 29,564	21,910,887	21,881,322	△ 29,564
	固定負債合計	3,291,003	3,261,438	△ 29,564	3,079,841	3,050,276	△ 29,564
	負債合計	14,644,797	14,615,232	△ 29,564	13,096,831	13,067,267	△ 29,564
	株主資本合計	9,109,051	9,109,051	—	8,813,914	8,813,914	—
	純資産合計	9,109,056	9,109,056	—	8,814,055	8,814,055	—
	負債純資産合計	23,753,853	23,724,289	△ 29,564	21,910,887	21,881,322	△ 29,564
	販売費及び一般管理費	3,656,258	3,632,041	△ 24,217	3,016,117	2,991,900	△ 24,217
	営業利益	1,502,486	1,526,703	24,217	1,142,662	1,166,879	24,217
	経常利益	1,482,136	1,506,353	24,217	1,128,460	1,152,677	24,217
	税金等調整前当期純利益	1,384,815	1,409,032	24,217	1,004,791	1,029,008	24,217
	当期純利益	653,795	653,795	—	401,073	401,073	—
	自己資本比率	38.3%	38.4%	0.1%	—	—	—
平成22年3月期 第1四半期 決算短信	流動資産合計	12,077,791	12,153,985	76,194	—	—	—
	無形固定資産合計	6,682,632	6,351,825	△ 330,807	—	—	—
	投資その他の資産合計	2,131,045	2,361,974	230,929	—	—	—
	固定資産合計	12,074,082	11,974,204	△ 99,878	—	—	—
	資産合計	24,151,874	24,128,190	△ 23,683	—	—	—
	流動負債合計	11,949,569	11,952,912	3,342	—	—	—
	固定負債合計	3,019,426	2,989,435	△ 29,991	—	—	—
	負債合計	14,968,995	14,942,347	△ 26,648	—	—	—
	株主資本合計	9,182,124	9,185,089	2,964	—	—	—
	純資産合計	9,182,878	9,185,842	2,964	—	—	—
	負債純資産合計	24,151,874	24,128,190	△ 23,683	—	—	—
	販売費及び一般管理費	1,227,163	1,220,856	△ 6,307	—	—	—
	営業利益	265,248	271,555	6,307	—	—	—
	経常利益	268,836	275,144	6,307	—	—	—
	税金等調整前四半期純利益	279,627	285,934	6,307	—	—	—
	四半期純利益	134,944	137,909	2,964	—	—	—
1株当たり四半期純利益	2,181円03銭	2,228円95銭	47円92銭	—	—	—	
自己資本比率	38.0%	38.1%	0.1%	—	—	—	
1株当たり純資産	148,417円35銭	148,465円27銭	47円92銭	—	—	—	

(単位：千円)

	項目	連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成22年3月期 第2四半期 決算短信	流動資産合計	12,609,472	12,693,595	84,123	—	—	—
	無形固定資産合計	6,727,348	6,364,945	△ 362,402	—	—	—
	投資その他の資産合計	2,187,451	2,450,418	262,967	—	—	—
	固定資産合計	12,380,746	12,281,311	△ 99,435	—	—	—
	資産合計	24,990,218	24,974,906	△ 15,311	—	—	—
	流動負債合計	12,529,626	12,537,236	7,609	—	—	—
	固定負債合計	3,180,775	3,151,106	△ 29,669	—	—	—
	負債合計	15,710,402	15,688,342	△ 22,059	—	—	—
	株主資本合計	9,279,521	9,286,269	6,748	—	—	—
	純資産合計	9,279,816	9,286,564	6,748	—	—	—
	負債純資産合計	24,990,218	24,974,906	△ 15,311	—	—	—
	販売費及び一般管理費	2,423,971	2,409,614	△ 14,357	—	—	—
	営業利益	576,773	591,130	14,357	—	—	—
	経常利益	584,887	599,245	14,357	—	—	—
	税金等調整前四半期純利益	511,263	525,620	14,357	—	—	—
	四半期純利益	232,342	239,090	6,748	—	—	—
	1株当たり四半期純利益	1,877円60銭	1,932円13銭	54円53銭	—	—	—
	自己資本比率	37.1%	37.2%	0.1%	—	—	—
	1株当たり純資産	74,992円05銭	75,046円58銭	54円53銭	—	—	—
平成22年3月期 第3四半期 決算短信	流動資産合計	13,272,695	13,350,986	78,291	—	—	—
	無形固定資産合計	6,573,075	6,243,295	△ 329,779	—	—	—
	投資その他の資産合計	2,158,034	2,403,756	245,721	—	—	—
	固定資産合計	12,227,058	12,143,000	△ 84,057	—	—	—
	資産合計	25,499,753	25,493,987	△ 5,766	—	—	—
	流動負債合計	13,079,364	13,104,264	24,899	—	—	—
	固定負債合計	2,782,889	2,753,471	△ 29,418	—	—	—
	負債合計	15,862,254	15,857,735	△ 4,518	—	—	—
	株主資本合計	9,637,572	9,636,325	△ 1,247	—	—	—
	純資産合計	9,637,498	9,636,251	△ 1,247	—	—	—
	負債純資産合計	25,499,753	25,493,987	△ 5,766	—	—	—
	販売費及び一般管理費	3,344,701	3,322,458	△ 22,243	—	—	—
	営業利益	1,435,630	1,457,873	22,243	—	—	—
	経常利益	1,445,103	1,467,346	22,243	—	—	—
	税金等調整前四半期純利益	1,369,196	1,416,176	46,980	—	—	—
	四半期純利益	652,264	651,017	△ 1,247	—	—	—
	1株当たり四半期純利益	5,271円08銭	5,261円00銭	△10円08銭	—	—	—
	1株当たり純資産	77,882円55銭	77,872円48銭	△10円07銭	—	—	—
	平成22年3月期 決算短信	流動資産合計	13,357,646	13,438,607	80,960	10,682,197	10,763,158
無形固定資産合計		7,735,421	7,399,828	△ 335,592	4,352,287	4,016,694	△ 335,592
投資その他の資産合計		2,420,209	2,614,291	194,082	6,673,013	6,867,095	194,082
固定資産合計		14,242,468	14,100,957	△ 141,510	14,288,447	14,146,936	△ 141,510
資産合計		27,600,115	27,539,565	△ 60,549	24,970,644	24,910,094	△ 60,549
固定負債合計		4,224,199	4,163,649	△ 60,549	4,061,531	4,000,981	△ 60,549
負債合計		17,785,907	17,725,357	△ 60,549	15,661,845	15,601,295	△ 60,549
負債純資産合計		27,600,115	27,539,565	△ 60,549	24,970,644	24,910,094	△ 60,549
販売費及び一般管理費		4,477,181	4,447,405	△ 29,776	3,511,681	3,481,905	△ 29,776
営業利益		2,001,228	2,031,005	29,776	1,520,681	1,550,458	29,776
経常利益		2,003,106	2,032,883	29,776	1,513,774	1,543,551	29,776
税金等調整前当期純利益		1,783,050	1,837,564	54,514	1,310,981	1,365,495	54,514
当期純利益		828,439	828,439	—	618,168	618,168	—

以 上